
ATA DA 17ª (DÉCIMA SÉTIMA) SESSÃO SOLENE
DA 3.ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 31.ª

(TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ.
Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO BRUNO PEDROSA.

Às dezessete horas e trinta minutos do dia vinte e seis de
março de dois mil e vinte e cinco compareceu ao Plenário 13
de Maio o Senhor Deputado eleito, diplomado e empossado
para a Trigésima Primeira Legislatura do Estado do Ceará,
Bruno Pedrosa (1).

Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente Deputado
Bruno Pedrosa declarou aberta esta Sessão Solene
em homenagem ao Movimento Católico que celebra o Jubileu
2025, atendendo a requerimento de sua autoria, subscrito pelo
Deputado Agenor Neto, deferido pela Mesa Diretora.

O Senhor Presidente Deputado Bruno Pedrosa convidou para
compor a mesa o Senhor Walter Cavalcante, Assessor Especial
para Assuntos Institucionais do Estado do Ceará,
representando o Governador Elmano de Freitas, e o Padre
Francisco Júnior de Oliveira Marques, Reitor do Santuário



Arquidiocesano de Adoração e Pároco da Paróquia de São
Benedito e de Nossa Senhora do Patrocínio. 

Iniciando as comemorações, o cantor Paulo Silva interpretou a
música “Pai Nosso”, do Padre Marcelo Rossi, em modo voz e
violão.

Após a oitiva do Hino Nacional Brasileiro, o Mestre de
Cerimônias explanou que o Jubileu 2025 é um evento da Igreja
Católica vinculada ao respectivo Ano Santo, com periodicidade
de 25 anos, acrescentando que a celebração jubilar é
mencionada no Antigo Testamento e no Novo Testamento,
constituindo-se em convite à reflexão espiritual e à vivência de
um tempo de graça e misericórdia.

Ato contínuo, o Senhor Presidente Deputado Bruno Pedrosa
enalteceu a celebração, destacando tratar-se de momento
singular para a Igreja e para todos os peregrinos da esperança;
que além de ser período de renovação espiritual e de
experiência da misericórdia divina, é também um marco do
catolicismo destinado à reflexão, ao perdão e às obras de
justiça e caridade. A temporada de celebrações incentiva o
diálogo inter-religioso e a convivência harmoniosa entre as
diferentes crenças.

Na sequência, o Senhor Presidente Deputado Bruno Pedrosa
conduziu a entrega de certificados em homenagem ao



Movimento Católico que celebra o Jubileu 2025, a diversas
personalidades.

O Senhor Walter Cavalcante avaliou que preceitos
fundamentais, como a solidariedade, podem ser efetivados por
meio daqueles que ocupam cargos de gestão. 

Em nome dos homenageados, o Padre Francisco Júnior de
Oliveira Marques enfatizou que o ano jubilar representa um
tempo de alegria para os católicos, discorrendo sobre a
esperança cristã como virtude teologal e não como processo
mental demarcado pelas expectativas e hipóteses humanas.

No encerramento da celebração, o cantor Paulo Silva
interpretou as músicas “A Padroeira”, composição de Joana, e
“Jesus Cristo”, de Roberto Carlos.

Ao final, foi anunciado o Hino do Estado do Ceará.

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente Deputado
Bruno Pedrosa declarou encerrada a solenidade.

Foi levantada a Sessão.
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